



天宁近20万人“尝鲜”家庭医生

186位家庭医生当起了居民“健康守门人”

近日,常州市政府办出台了《关于深入开展家庭医生签约服务的实施意见(试行)》,提供鼓励更多市民签约家庭医生。现代快报记者了解到,早在2012年,常州天宁区开始推进实施“家庭医生”举措,从一开始的抱有怀疑,到目前199768位居民签约家庭医生,186位家庭医生当起了居民“健康守门人”,为居民提供基础医疗服务、为分级诊疗落地助力医改,作出了天宁样本。

林勤萍 葛小林 文/摄



家庭医生为签约居民上门检查

家门口看病方便 还可约上门服务

今年60多岁的薛建北家住茶山,患有高血压病史十余年。抱着试试看的心态,薛大爷签约了缪趁当他的家庭医生。缪趁是茶山街道社区卫生服务中心的一名中医,也是一名全科家庭医生。中医硕士毕业的缪趁还是常州中医名家孟河医派名医邵文全、常惠、史耀华、徐刚的学生。

在对薛大爷体检时,缪趁发现薛大爷有甲状腺结节,立即建议他进行甲状腺B超、甲功七项检查。根据家庭医生签约的优惠政策,这些检查费都能打8折。

如今,缪医生每周都会给薛大爷量血压做记录,薛大爷觉得有些不习惯了,给缪医生打个电

话,就能得到专业指导,“缪医生就跟我女儿一样!”薛大爷说。

工一新村一88岁的老太太瘫痪在床,因为膝盖小孔化脓,整整四个月,兰陵中心的家庭医生上门消毒换药,上门指导,最终使她的膝盖康复了。

“病患需要的,就是我们要服务的。”家庭医生骆英说,即便是春节期间,只要患者需要,她和同事们都将坚持上门服务。

家庭医生坐守社区 让慢性病留在社区

2012年,红梅街道社区卫生服务中心在常州率先启动了家庭医生式服务。2015年,红梅中心被列为江苏省“家庭医生服务模式创”,红梅中心家庭医生签约服务工作进入了常态化。

我们在村委社区建立了25个家庭医生工作室,固定时间、固定地点为居民提供面对面、零距离服务,谁负责的区域,居民看病不用挂号,直接找他就行。今年6月,我们又以家庭医生的名字命名了门诊工作室。既能增加患者对医生的信任度、依从性,又能提高医生的责任心、尊严感。”红梅街道社区卫生服务中心主任徐定南介绍。

徐定南说,红梅中心与医疗联合体单位重点开展了脑卒中、高血压、糖尿病、慢阻肺四大慢病精准化管理。“大医院专家每周固定时间到中心坐诊、与家庭医生结对帮扶。专家的下沉使得患者跟着下沉,家庭医生慢病精准化管理、服务签约居民能力的提高和病房的介入,将彻底让患者锁定社区,推动分级诊疗的进展。”

工人们冒高温在长虹西路快速化改造工程作业 100℃的沥青路面上 时间稍长鞋底都会化掉



工人们脚踩100℃沥青铺设路面
葛小林 摄

39℃的高温,烈日刺得人眼睛睁不开,这样的环境再加上170℃的沥青会是什么感觉?7月26日,长虹西路快速化改造工程主线高架桥开始底层沥青摊铺,现代快报记者来到施工现场看到,摊铺工人穿着胶鞋踩在100℃的沥青上挥舞着铁锹,很多人身上的工作服已经湿透。

当天8点10分,在长虹西路快速化改造工程主线高架桥上,两台沥青摊铺机和三台压路机来回滚动,四五六名摊铺工人在摊铺机前穿梭忙碌。沥青混合料不断从摊铺机上卸下,碰到一些边边角角或机械摊铺不够密实的地方,工人们就要及时上去用铁锹挖些沥青进行修补。

据工人介绍,刚从摊铺机上卸下的沥青有170℃,经过铺摊之后也有100℃

左右,“太烫了,铲不了三铲子就得下来,不然鞋底就会化掉”摊铺工金师傅说。金师傅头戴草帽,身穿橘红色的反光背心和迷彩裤,虽然酷暑难耐,但为了防止被沥青烫伤,他不得不包裹得严实一点。他说,自己和一班工友清晨4点多就起床,已工作了三个多小时,再有一个小时就该收工了。“没办法,天气太热了,只能起早摸黑,避开最热的时段。”金师傅说。

为什么摊铺沥青非要选择大热天?长虹西路快速化改造项目副经理刘盐前介绍说,大热天摊铺沥青虽然工人辛苦一点,但摊铺质量会更高,这样铺设的公路耐久性也会更好。

据了解,为了保障工人夏季施工安全,该项目部在防暑降温上也做了功课。桥面摊铺现场专门停靠了两台依维柯空调车,工人们需要时可以进去休息一会,同时还配备了饮用水、风油精、人丹、藿香正气丸等应急药品,防止人员因高温出现中暑症状。

据悉,长虹西路主线高架桥长约2400米,自西向东连续跨越腾龙路、锦润路、西太湖大道和凤苑北路。主线高架桥第一天摊铺沥青,整个过程还算比较顺利,摊铺完的桥面平整如镜。接下来,长虹西路快速化改造工程主线高架桥将全面进入沥青摊铺工序,预计在8月20日全面完成桥面沥青摊铺。

何秋斌 葛小林

司法局组织矫正人员“期中考试”

7月25日上午,武进区横林镇司法所内,20名接受社区矫正的服刑人员正在奋笔疾书,进行一场特殊的“期中考”。据了解,这是武进区司法局提高服刑人员矫正质量的创新之举,接下来,该区其他司法所也将陆续组织服刑人员参加考试。对于考试成绩不合格的人员,他们还将被要求补

考,直到考试成绩为止。
“基本上还好,就是填空题有些错别字。”据工作人员介绍,20名参考人员当中,有1人患帕金森症,无法完成答题。对此,横林司法所专门安排人员根据其本人意愿代为答题,“我们的目的是让他们掌握相关的法律法规,其他都不是重点。”
宋体佳 袁也

全市推广外企审改备 “一窗一表”制工作模式

记者昨日从新北区市场监管局获悉,该区外资企业审改备“一窗一表”制工作模式,于近日通过常州市工商局和常州市商务局以联合发文的方式,在全市范围内推广实施。

为进一步深化商事制度改革,新北区市场监管局已在对辖区内外资企业实施并联审批

王芸潺 刘国庆

公交519A路优化通达前黄祝庄村

为方便武进区前黄镇祝庄村及沿线居民出行,填补相关线网空白,7月28日起对519A路公交进行优化调整。具体为519A路:由前黄公交中心站始发,经景德路、前灵路、前杨

线、南环线、村间道路至祝庄村委后返回。沿途停靠前黄小学、雪渎上、北沿、前黄五星桥、小圩、薛家塘、潘家圩、西王家桥、东王里等站。

王东 葛小林

何氏狐臭净

何氏狐臭净精工萃取而成的产品,无色无味透明浓缩液,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,调理汗腺分泌,使腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除狐臭及体臭。本产品从1998年上市,历经近20年市场验证(1998-2017年),众口皆碑!

特点:1、效果独特 疏导汗腺,不堵塞毛孔,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂擦后立刻见效;3、无需每天使用;4、方便 五天只需用一次,不影响沐浴;5、不改变皮肤颜色不污染衣物;6、品质可靠 荣获2004年8月中国中轻产品质保中心颁发的“著名品牌”证书。

高品质 新包装



扫一扫,立减20元

www.timeswell.cn 何氏狐臭净.net
免费送货 当日即达 时代伟业 荣誉奉献
周一到周五央视七套《美丽中国乡村行》节目播放,播放时间为18:00-18:05,敬请关注
国妆特字 G20130876

咨询电话:0519-88165675

指定经销:常州:明仁堂药店(火车站南广场150米)、江南药店(江南商场内)、兰之陵药店(九洲服装城东侧)、湖塘:南方大药房(人民商场斜对面)、平安药店(光华路朝阳二小西100米)、人民百姓(东安店、湟里好邻居店、南夏墅店、漕桥店、前黄店等各门店)、横林:天健大药房(顺通路19号)、横山桥康瑞药店(国瑞宾馆东门对面)、奔牛:国大和润药店(奔牛火车站)、溧阳:恒寿堂药店(中医院对面)、中元药店(溧阳宾馆对面)、和济药房(电影院旁)、恒寿堂药店分店(人民医院对面)、金坛:康安药店(汽车东站南50米)、万泰药店(人民医院南150米)